
 
 
Cognizant (NASDAQ: CTSH) ist ein führender Anbieter von Informationstechnologien, 
Beratungsleistungen und Business-Process-Outsourcing Services, der weltweit führenden Unternehmen 
dabei hilft, ihr Kerngeschäft zu stärken. 
 
Das Unternehmen mit Hauptsitz in Teaneck, New Jersey (USA) vereint Leidenschaft für 
Kundenzufriedenheit, technologische Innovationen und tiefgreifende Industrie- und 
Geschäftsprozesskenntnisse mit einem weltweit agierenden Netzwerk an Mitarbeitenden, die das Motto 
„Future of Work“ verkörpern. Mit mehr als 100 Entwicklungs- und Lieferzentren weltweit und über 255.000 
Mitarbeiter/innen (Stand Q4 2016) ist Cognizant unter den NASDAQ-100, den S&P 500, den Forbes 
Global 2000, den Fortune 500 und eines der am schnellsten wachsenden Unternehmen der Welt. 
 

Dein Einstieg als Data Science Graduate Analyst (m/w) 
 
Unser Graduate Program richtet sich an Absolventinnen und Absolventen mit einem Hochschulabschluss 
(Bachelor oder Master), die Interesse daran haben, in ein internationales Unternehmen einzusteigen.  
An unseren Standorten Frankfurt, Hamburg und München suchen wir stets engagierte und technisch 
interessierte Absolventen und Absolventinnen für unser Cognizant Graduate Program. Als AIM Graduate 
Analyst (m/w) wirst Du Teil unseres Analytics & Information Management (AIM) Teams, welches 
unseren Kunden ein ganzes Spektrum von IT-Dienstleistungen über viele Branchen hinweg anbietet.   
 

Was macht das AIM? 
Das AIM unterstützt Unternehmen bei der Wertschöpfung ihrer Daten, liefert Einsichten die vorher 
verborgen lagen und entwickelt innovative Strategieberatung und Lösungen in folgenden Bereichen:  
• Business Analytics   
• Data Warehouse & Business Intelligence 
• Information Architecture 
• Performance Management 
 

Was heißt das im Detail? 
• Big Data: Von strategischer Beratung über Datenmonetarisierung und –Governance, kognitive & 

Echtzeit-Analytics bis hin zu Datawarehouse Optimierung 
• Data Science: Statistische und mathematische Algorithmen sowie Datenmanagement zur Lösung 

von Business-Problemen 
• Data Visualization & Journalism: Nutzen von Daten um „Geschichten zu erzählen“ oder mittels 

visueller Aufbereitung Zusammenhänge zu verdeutlichen 
• Cognitive Analytics: Imitation biologischer Intelligenz basierend auf natürlicher Spracherkennung & 

-verarbeitung sowie künstlicher Intelligenz 
• Digital Enablement & Insights: Leistungen um Unternehmen auf dem Weg in die digitalisierte Welt 

zu führen, zu begleiten und zu unterstützen (z.b. Internet Of Things, Social Media, Mobile) 
 
 



Das bieten wir Dir 

Innerhalb des Graduate Programs wird Dir sowohl ein Buddy als auch ein Mentor zur Seite gestellt, 
welche Deine Entwicklung und Karrieremöglichkeiten stets fördern. Ständige Trainings entwickeln Deine 
Skills und ermöglichen Dir zügigen Kundenkontakt und schnelle Karrieresprünge. Dabei durchläufst Du 
drei Phasen:  

I. Onboarding 
Gemeinsam mit all unseren Graduates aus ganz Europa beginnst Du Deine Reise bei Cognizant mit 
einem dreiwöchigen Intensivtraining in Spanien. Dort lernst du alles über unsere Geschichte, unsere 
Unternehmenskultur und –prozesse, globale Zusammenarbeit, Project Management und nimmst an 
zahlreichen Agile und Soft Skill-Trainings teil. 

II. Meet the Business 
Nun startest Du als Teil eines AIM Projektteams im Projektgeschäft von Cognizant durch und wirkst bei 
der Implementierung von innovativen State Of The Art-Lösungen aktiv mit. Selbstverständlich wirst Du 
hierbei innerhalb Deiner Business Unit AIM speziell geschult.   

III. Cognizant Academy 
Während der ersten 18 Monate stehen Dir vielfältige Trainings und Kurse unserer eigenen Academy zur 
Verfügung, um Deine Entwicklung und Karriereziele im Unternehmen zu unterstützen.  
 
 

Das bringst Du mit  
• Du hast einen Bachelor- oder Master in (Wirtschafts-) Informatik, Industrial Engineering, Management 

Information Systems, Marketing oder verfügst über fundierte Industriekenntnisse (Pharmazie/Life 
Sciences oder Banking & Financial Services) 

• Du scheust keine Probleme und Analysen sind Dein täglich Brot  
• Du bringst idealerweise bereits Programmierkenntnisse mit  
• Du arbeitest gerne im Team innerhalb eines internationalen Umfelds 
• Du sprichst fließend Deutsch und Englisch 
• Du bist örtlich flexibel und reisebereit  
  
 

Haben wir Dein Interesse geweckt? 
Dann bewirb Dich ganz unkompliziert mit CV und (Arbeits-) Zeugnissen über: http://tas-

cognizant.taleo.net/careersection/ce_external_careers_portal/jobdetail.ftl?job=00019386875  
 

Jedes Jahr gibt es drei Starttermine für unser Graduate Program (Januar, Mai und September). 
Bewirb Dich daher gerne ganzjährig. 

 
Für Rückfragen steht Dir unsere Graduate Recruiterin Wanda Heinrichs gerne unter  

+49 40 8080 47857 zur Verfügung. 
Möchtest Du Näheres über Cognizant als Arbeitgeber erfahren? Dann besuche doch gern unsere 

Karriereseite: http://cognizantcareers.eu/de_de 
 

Wir freuen uns auf Dich! 
 
 

http://tas-cognizant.taleo.net/careersection/ce_external_careers_portal/jobdetail.ftl?job=00019386875
http://tas-cognizant.taleo.net/careersection/ce_external_careers_portal/jobdetail.ftl?job=00019386875
http://cognizantcareers.eu/de_de

